
  :صحيحة من بين الاقواسار الاجابة الختإ

يؤدي إلى انبات  % ( 15 - % 13  -% 10) عنرطوبةارتفاع نسبة ال .1

 .حيويتهاطريات العفن والحشرات عليها فتفقد البذور فالبذور المخزنة أو نمو 

 

 – الطفورات)  الأسباب التي تؤدي إلى التدهور الوورايي لتقواوي الأاو ا من  .2

 المحراث(ع نو –التربة  تسوية

 

 

لإنتوواا التقوواوي وبووين  الووذرا الرفيعووة حقووم بووين المسووافى قووم مسووافة العووز  لا ت .3

 -  1000) الحقو  المجاورا الم زرعة بأا ا  أخور  مون نفول المح وو  

   .متر (100 -  500

 

 حبووب – بوذور) لتقاوي المعتمدا أن يكون م در ا شروط اعتماد التقاويمن  .4

 (قاوي معتمدا أو مسجلة ت -

 

 

أو  إكثار لتقاوي المربي  ( المربى  –المعتمدا  –المسجلة  –تقاو  ) الاساس  .5

ل وو ج يديوود وافقووا الووو ارا بعوود اختبووار  علووى إكثووار  وتداولوو  بووين الووزراع 

حوواةزا علووى ال ووفات الوراييووة المميووزا لل وو ج وعلووى أعلووى دريووات وهووى 

 ال قاوا.

 

 

 


